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Шановний Валерію Васильовичу ! 

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу, а також 

вдячність за надання на адресу ДП «Авіакон» Рішення від 28.05.2019 

№12-3 та Звіту про результати аналізу ефективності застосування 

суб 'єктами господарювання податкових пільг та їх вплив на розвиток 

літакобудування. 

На виконання вимог Вашого листа від 14.06.2019 вих. №16-1814 

інформуємо про заплановані та вжиті підприємством заходи за 

результатами опрацювання вищевказаних документів: 

1) За 2017 рік на ДП «Авіакон» виконано коригування розміру 

прибутку, звільненого від оподаткування. В зв 'язку з чим 

здійснено виправлення фінансової звітності підприємства за 2017 

рік, а саме : Ф1 "Баланс" та Ф2 "Звіт про фінансові результати", а 

також відповідної податкової звітності. Оформлено уточнюючу 

Податкову декларацію з податку на прибуток підприємств, 

уточнюючий розрахунок частини чистого прибутку, 

відкоригований звіт про використання платниками з податку на 

прибуток вивільнених коштів, відкоригований звіт про суми 

податкових пільг на дані суми. 

Також, в Звіті про використання платниками податку на прибуток 

вивільнених коштів здійснено коригування вивірених сум по 

категоріях. 
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2) Радіонавігаційний прилад GTN 750Н, ввезений згідно з В М Д 

№UA805150/2018 /001303 , та частина апаратури (монтажний 

комплект) передавальної радіостанції KHF 1050, ввезеної згідно з 

В М Д №UA805150/2018/001539 , станом на дату оформлення 

даного листа виписані зі складу ДП «Авіакон» у виробництво для 

виконання дообладнання і модернізації авіаційної техніки за 

укладеними договорами із замовниками. 

3) Станом на дату оформлення даного листа проводяться заходи 

щодо внесення відповідних коригувань до звітності підприємства 

в зв 'язку з використанням ДП «Авіакон» у 2017 році вивільнених 

внаслідок отриманої пільги з податку на прибуток коштів на 

проведення поточного ремонту виробничих приміщень і 

технологічного обладнання підприємства. 

4) Видано Наказ директора ДП «Авіакон» від 08.07.2019 № 2 1 6 «Про 

здійснення заходів за результатами проведеного Рахунковою 

палатою України аналізу ефективності застосування суб 'єктами 

господарювання податкових пільг та їх вплив на розвиток 

літакобудування», яким, в тому числі, також передбачено 

відповідальним посадовим особам підприємства: 

- врахувати виявлені недоліки в процесі здійснення діяльності , 

пов 'язаної з використанням податкових пільг, та здійснити 

необхідні додаткові заходи по їх недопущенню у подальшому; 

- посилити контроль за своєчасним введенням в експлуатацію та 

ефективним використанням за цільовим призначенням 

виробничого обладнання (основних фондів) та нематеріальних 

активів, які закуповуються підприємством для створення чи 

переоснащення його матеріально-технічної бази та 

запровадження новітніх технологій; 

- забезпечити ефективне (оперативне та повне) використання у 

виробничій діяльності підприємства запасних частин, 

комплектуючих виробів і матеріалів, які закуповуються та 

ввозяться на митну територію України із звільненням від 

сплати ввізного мита та податку на додану вартість відповідно 

до Постанови K M України від 09.08.2019 № 6 3 5 . 

З повагою, 
Директор ДП "Авіакон м І .О.Марченко 

Вик. К. Пацала 




